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CYLINDERS

ISO 6431
RX   line





   _ _ _ _M

D.E.M.A.

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

SPARE  PART  SEALS  KIT

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Drawing refers to C=0

-  PRINTED :

The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Legend

Drawing refers to C=0

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

Disegno si riferisce a C=0

STAMPATO
CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

Legenda -

Disegno si riferisce a C=0

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

10 / 01 / 2005
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! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

50 mm= 0050
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= 0 =
= M =
= E =
= P =

®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

G1/8�

48.25 kg 41.46 kg

56x10-3   Nl/min 48x10-3   Nl/min

466+3.8xC

32

032

ø32 mm

RX032M0003

2.50 / 010



   ISO 6431 FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

DOUBLE ROD TYPE

TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

PRINTED :

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

Rod fork  and clips 

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

Swivel joint

REED SWITCH ON PROFILEVERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

STAMPATO  -

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

Forcella  e clips 

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

Giunto a snodo

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

C
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E

R
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V
V
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O

Reed switch
Sensore

Tensione - Tension =

Potenza max - Max power =
Protezione - Protection =

12÷24 V a.c.
9÷24  V d.c.
20 VA - 25W
IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

 COD:
 COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681

Caratterist iche tecniche-Techical date
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2.50 / 011



   _ _ _ _M

D.E.M.A.

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

SPARE  PART  SEALS  KIT

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Drawing refers to C=0

-  PRINTED :

The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Legend

Drawing refers to C=0

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

Disegno si riferisce a C=0

STAMPATO
CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

Legenda -

Disegno si riferisce a C=0

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

10 / 01 / 2005

25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

50 mm= 0050

RX

COD:

2.50

COD:

= 0 =
= M =
= E =
= P =

®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

040

40

G1/4�

75 kg 63.3 kg

87x10-3   Nl/min 65x10-3   Nl/min

 610+4.75xC

ø40 mm

RX040M0003

2.50 / 020



   ISO 6431 FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

DOUBLE ROD TYPE

TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

PRINTED :

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

Rod fork  and clips 

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

Swivel joint

REED SWITCH ON PROFILEVERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

STAMPATO  -

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

Forcella  e clips 

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

Giunto a snodo

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

C
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Reed switch
Sensore

Tensione - Tension =

Potenza max - Max power =
Protezione - Protection =

12÷24 V a.c.
9÷24  V d.c.
20 VA - 25W
IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

 COD:
 COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681

Caratterist iche tecniche-Techical date
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2.50 / 021



   _ _ _ _M

D.E.M.A.

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

SPARE  PART  SEALS  KIT

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Drawing refers to C=0

-  PRINTED :

The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Legend

Drawing refers to C=0

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

Disegno si riferisce a C=0

STAMPATO
CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

Legenda -

Disegno si riferisce a C=0

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

10 / 01 / 2005

25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

50 mm= 0050
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SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

G1/4�

             117 kg            99 kg

122x10-3   Nl/min 103x10-3   Nl/min

= 1085+6.1xC
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ø50 mm

RX050M0003
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   ISO 6431 FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

DOUBLE ROD TYPE

TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

PRINTED :

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

Rod fork  and clips 

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

Swivel joint

REED SWITCH ON PROFILEVERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

STAMPATO  -

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

Forcella  e clips 

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

Giunto a snodo

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

C
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Reed switch
Sensore

Tensione - Tension =

Potenza max - Max power =
Protezione - Protection =

12÷24 V a.c.
9÷24  V d.c.
20 VA - 25W
IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

 COD:
 COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681

Caratterist iche tecniche-Techical date
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D.E.M.A.

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

SPARE  PART  SEALS  KIT

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Drawing refers to C=0

-  PRINTED :

The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Legend

Drawing refers to C=0

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

Disegno si riferisce a C=0

STAMPATO
CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

Legenda -

Disegno si riferisce a C=0

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =
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   ISO 6431 FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

DOUBLE ROD TYPE

TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

PRINTED :

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

Rod fork  and clips 

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

Swivel joint

REED SWITCH ON PROFILEVERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

STAMPATO  -

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

Forcella  e clips 

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

Giunto a snodo

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -
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Reed switch
Sensore

Tensione - Tension =

Potenza max - Max power =
Protezione - Protection =

12÷24 V a.c.
9÷24  V d.c.
20 VA - 25W
IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

 COD:
 COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681

Caratterist iche tecniche-Techical date
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   _ _ _ _M

D.E.M.A.

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

SPARE  PART  SEALS  KIT

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Drawing refers to C=0

-  PRINTED :

The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Legend

Drawing refers to C=0

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

Disegno si riferisce a C=0

STAMPATO
CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

Legenda -

Disegno si riferisce a C=0

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =
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            301 kg           272 kg

314x10-3   Nl/min 283x10-3   Nl/min
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   ISO 6431 FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

DOUBLE ROD TYPE

TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

PRINTED :

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

Rod fork  and clips 

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

Swivel joint

REED SWITCH ON PROFILEVERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

STAMPATO  -

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

Forcella  e clips 

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

Giunto a snodo

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -
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Reed switch
Sensore

Tensione - Tension =

Potenza max - Max power =
Protezione - Protection =

12÷24 V a.c.
9÷24  V d.c.
20 VA - 25W
IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

 COD:
 COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681

Caratterist iche tecniche-Techical date
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   _ _ _ _M

D.E.M.A.

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

SPARE  PART  SEALS  KIT

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Drawing refers to C=0

-  PRINTED :

The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Legend

Drawing refers to C=0

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

Disegno si riferisce a C=0

STAMPATO
CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

Legenda -

Disegno si riferisce a C=0

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =
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! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
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   ISO 6431 FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

DOUBLE ROD TYPE

TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

PRINTED :

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

Rod fork  and clips 

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

Swivel joint

REED SWITCH ON PROFILEVERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

STAMPATO  -

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

Forcella  e clips 

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

Giunto a snodo

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -
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Reed switch
Sensore

Tensione - Tension =

Potenza max - Max power =
Protezione - Protection =

12÷24 V a.c.
9÷24  V d.c.
20 VA - 25W
IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

 COD:
 COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681

Caratterist iche tecniche-Techical date
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CYLINDERS

ISO 6431
 RW  ECO   line





   _ _ _ _M

D.E.M.A.

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562  Eco

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

SPECIAL TYPES ON REQUEST

Legend

Drawing refers to C=0
The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

STROKE
-example:

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

SPARE  PART  SEALS  KIT

STANDARD STROKE  [mm]

-  PRINTED :

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562  Eco

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

Legenda -

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

Disegno si riferisce a C=0

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

CORSA esempio

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

STAMPATO
CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

50 mm= 0050

25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

RW
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COD:
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®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE
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421+2.8xC
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   ISO 6431 FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

DOUBLE ROD TYPE

TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

Rod fork  and clips 

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

Swivel joint

REED SWITCH ON PROFILE

PRINTED :

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

Forcella  e clips 

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

Giunto a snodo

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

STAMPATO  -
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Reed switch
Sensore

Tensione - Tension =

Potenza max - Max power =
Protezione - Protection =

12÷24 V a.c.
9÷24  V d.c.
20 VA - 25W
IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

 COD:
 COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681
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   _ _ _ _M

D.E.M.A.

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562  Eco

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

SPECIAL TYPES ON REQUEST

Legend

Drawing refers to C=0
The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

STROKE
-example:

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

SPARE  PART  SEALS  KIT

STANDARD STROKE  [mm]

-  PRINTED :

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562  Eco

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

Legenda -

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

Disegno si riferisce a C=0

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

CORSA esempio

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

STAMPATO
CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

50 mm= 0050

25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

RW
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COD:
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SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

040

40

G1/4�

75 kg 63.3 kg

87x10-3   Nl/min 65x10-3   Nl/min

 573+4xC

ø40 mm
ø40 mm

RX040M0003

2.50 / 120



   ISO 6431 FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

DOUBLE ROD TYPE

TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

Rod fork  and clips 

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

Swivel joint

REED SWITCH ON PROFILE

PRINTED :

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

Forcella  e clips 

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

Giunto a snodo

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

STAMPATO  -
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Reed switch
Sensore

Tensione - Tension =

Potenza max - Max power =
Protezione - Protection =

12÷24 V a.c.
9÷24  V d.c.
20 VA - 25W
IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

 COD:
 COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681

Caratterist iche tecniche-Techical date
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   _ _ _ _M

D.E.M.A.

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562  Eco

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

SPECIAL TYPES ON REQUEST

Legend

Drawing refers to C=0
The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

STROKE
-example:

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

SPARE  PART  SEALS  KIT

STANDARD STROKE  [mm]

-  PRINTED :

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562  Eco

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

Legenda -

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

Disegno si riferisce a C=0

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

CORSA esempio

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

STAMPATO
CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

50 mm= 0050

25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

RW
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COD:
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SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

G1/4�

             117 kg            99 kg

122x10-3   Nl/min 103x10-3   Nl/min

    1024+4.7xC

050

ø50 mm
ø50 mm

RX050M0003
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   ISO 6431 FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

DOUBLE ROD TYPE

TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

Rod fork  and clips 

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

Swivel joint

REED SWITCH ON PROFILE

PRINTED :

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

Forcella  e clips 

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

Giunto a snodo

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

STAMPATO  -
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Reed switch
Sensore

Tensione - Tension =

Potenza max - Max power =
Protezione - Protection =

12÷24 V a.c.
9÷24  V d.c.
20 VA - 25W
IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

 COD:
 COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681

Caratterist iche tecniche-Techical date
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   _ _ _ _M

D.E.M.A.

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562  Eco

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

SPECIAL TYPES ON REQUEST

Legend

Drawing refers to C=0
The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

STROKE
-example:

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

SPARE  PART  SEALS  KIT

STANDARD STROKE  [mm]

-  PRINTED :

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562  Eco

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

Legenda -

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

Disegno si riferisce a C=0

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

CORSA esempio

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

STAMPATO
CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

50 mm= 0050

25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

RW

10 / 01 / 2005

COD:
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2.50

COD:

®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

G3/8�

             187 kg           168 kg

195x10-3   Nl/min 175x10-3   Nl/min

   1248+5.4xC

063

63

ø63 mm
ø63 mm

RX063M0003
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   ISO 6431 FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

DOUBLE ROD TYPE

TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

Rod fork  and clips 

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

Swivel joint

REED SWITCH ON PROFILE

PRINTED :

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

Forcella  e clips 

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

Giunto a snodo

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

STAMPATO  -
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Reed switch
Sensore

Tensione - Tension =

Potenza max - Max power =
Protezione - Protection =

12÷24 V a.c.
9÷24  V d.c.
20 VA - 25W
IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

 COD:
 COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681
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   _ _ _ _M

D.E.M.A.

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562  Eco

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

SPECIAL TYPES ON REQUEST

Legend

Drawing refers to C=0
The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

STROKE
-example:

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

SPARE  PART  SEALS  KIT

STANDARD STROKE  [mm]

-  PRINTED :

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562  Eco

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

Legenda -

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

Disegno si riferisce a C=0

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

CORSA esempio

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

STAMPATO
CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

50 mm= 0050

25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

RW

10 / 01 / 2005

COD:

= 0 =
= M =
= E =
= P =

2.50

COD:

®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

G3/8�

            301 kg           272 kg

314x10-3   Nl/min 283x10-3   Nl/min

     2251+8xC

080

80

ø80 mm
ø80 mm

RX080M0003
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   ISO 6431 FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

DOUBLE ROD TYPE

TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

Rod fork  and clips 

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

Swivel joint

REED SWITCH ON PROFILE

PRINTED :

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

Forcella  e clips 

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

Giunto a snodo

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

STAMPATO  -
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Reed switch
Sensore

Tensione - Tension =

Potenza max - Max power =
Protezione - Protection =

12÷24 V a.c.
9÷24  V d.c.
20 VA - 25W
IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

 COD:
 COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681

Caratterist iche tecniche-Techical date
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   _ _ _ _M

D.E.M.A.

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562  Eco

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

SPECIAL TYPES ON REQUEST

Legend

Drawing refers to C=0
The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

STROKE
-example:

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

SPARE  PART  SEALS  KIT

STANDARD STROKE  [mm]

-  PRINTED :

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562  Eco

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

Legenda -

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

Disegno si riferisce a C=0

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

CORSA esempio

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

STAMPATO
CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

50 mm= 0050

25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

RW

10 / 01 / 2005

COD:

= 0 =
= M =
= E =
= P =

2.50

COD:

®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

G1/2�

             471 kg    442 kg

491x10-3   Nl/min 460x10-3   Nl/min

100

100

ø100 mm
ø100 mm

RX100M0003
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   ISO 6431 FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

DOUBLE ROD TYPE

TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

Rod fork  and clips 

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

Swivel joint

REED SWITCH ON PROFILE

PRINTED :

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

Forcella  e clips 

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

Giunto a snodo

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

STAMPATO  -
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Reed switch
Sensore

Tensione - Tension =

Potenza max - Max power =
Protezione - Protection =

12÷24 V a.c.
9÷24  V d.c.
20 VA - 25W
IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

 COD:
 COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681

Caratterist iche tecniche-Techical date

S
U

B
JE

C
T

 T
O

 C
H

A
N

G
E

S
 W

IT
H

O
U

T
 P

R
IO

R
 N

O
T

IC
E

RD001525

RD001585

RD001555

RD000035

RD001436

RD001565

RD000008RD001366

RD001505

2.50 / 161



CYLINDERS

ISO 6431
RP   strong   line





   _ _ _ _M

D.E.M.A.

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Aluminium

Anodized aluminium

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562

SPARE  PART  SEALS  KIT

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

Drawing refers to C=0
The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

-  PRINTED :

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Legend

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio

Alluminio anodizzato

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Disegno si riferisce a C=0

STAMPATO

Legenda -

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

10 / 01 / 2005

25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

50 mm= 0050

RP

2.50

COD:

= 0 =
= M =
= E =
= P =

COD:

®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

125

ø125 mm
ø125 mm

G1/2�

            735 kg           692 kg

1,002 0,948

     2251+8xC

RP12500003

125
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   ISO 6431 FIXING AND OPTIONAL

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

Swivel joint

DOUBLE ROD TYPE

USE AND MAINTENANCE

OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise
performance and wi l l  inval idate the warranty. In
application with a large number of cicles or high strokes
it is recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that
you have made the correct port connection and that the
unit is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

DOUBLE ROD TYPE

Adjustable
intermediate

Adjustable

Rod fork  and clips 

PRINTED :

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

Giunto a snodo

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specifiche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL FUNZIONAMENTO

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

STAFFA PER SENSORE MAGNETICO -

Sensore
magnetico

Staffa

Forcella  e clips 

STAMPATO  -
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1
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2
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   _ _ _ _M

D.E.M.A.

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Aluminium

Anodized aluminium

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562

SPARE  PART  SEALS  KIT

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

Drawing refers to C=0
The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

-  PRINTED :

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Legend

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio

Alluminio anodizzato

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Disegno si riferisce a C=0

STAMPATO

Legenda -

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =
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160

ø160 mm
ø160 mm

G3/4�

            1200 kg           1128 kg

1,40 1,314

     2251+8xC

RP16000003

160
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   ISO 6431 FIXING AND OPTIONAL

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

Swivel joint

DOUBLE ROD TYPE

USE AND MAINTENANCE

OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise
performance and wi l l  inval idate the warranty. In
application with a large number of cicles or high strokes
it is recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that
you have made the correct port connection and that the
unit is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

DOUBLE ROD TYPE

Adjustable
intermediate

Adjustable

Rod fork  and clips 

PRINTED :

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

Giunto a snodo

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specifiche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL FUNZIONAMENTO

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

STAFFA PER SENSORE MAGNETICO -

Sensore
magnetico

Staffa

Forcella  e clips 
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C
O

N
 R

IS
E

R
V

A
 D

I 
M

O
D

IF
IC

A
 S

E
N

Z
A

 P
R

E
A

V
V

IS
O

1

2

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

COD:

1
COD:

2
COD:

SNC00002

 COD:
 COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681

S
U

B
JE

C
T

 T
O

 C
H

A
N

G
E

S
 W

IT
H

O
U

T
 P

R
IO

R
 N

O
T

IC
E

RD001507

RD001527

RD001587

RD001217

FIS00159

RD001439

RD001567

FIS00161RD001386

2.50 / 181



   _ _ _ _M

D.E.M.A.

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life     (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Aluminium

Anodized aluminium

CYLINDER ISO  6431   VDMA 24562

SPARE  PART  SEALS  KIT

CUSHIONED DOUBLE ACTING MAGNETIC

Drawing refers to C=0
The cylinders are devices which change the kinetic
energy of the fluid (for ex.compressed air) into motion of
translation.
Thanks to its standardization the 6431 ISO cylinder is
perfectly interchangeable with any brand existing on
the market. Its original profile can house in the seats a
very small reed switch.
This cylinder fits very well for industrial automation.

-  PRINTED :

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting with Cushions and chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Double Rod Magnetic with Cushions and stainless steel Rod

Legend

Sp e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.C.

D.A.M.C.

D.A.M.C.R.

D.R.M.C.R.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita   (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio

Alluminio anodizzato

CILINDRO ISO  6431   VDMA 24562

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

I cilindri sono dispositivi che trasformano l�energia ci-
netica del fluido (es. aria compressa) in moto traslazionale.
Il cilindro ISO 6431 grazie alla sua unificazione è per-
fettamente intercambiabile con qualsiasi marca esi-
stente sul mercato.
Il suo profilo originale può alloggiare nelle sedi un
sensore magnetico ridottissimo, si presta ottimamen-
te ad essere impiegato nelle automazioni industriali.

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Disegno si riferisce a C=0

STAMPATO

Legenda -

Doppio Effetto Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico  Ammortizzato con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

Doppio Stelo Magnetico Ammortizzato con stelo Inox

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.A.

D.E.M.A.

D.E.M.A.I.

D.S.M.A.I.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

CON RISERVA DI MODIFICA SENZA PREAVVISO

ISO 6431

 = 1÷10 bar  = 1,5÷10 bar
-20 ÷ 80ºC

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

KPM Airoil 32 Kluber airpres 32

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =
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SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

200

ø200 mm
ø200 mm

G3/4�

            1882 kg           1806 kg

2,190 2,102

     2251+8xC

RP20000003

200
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   ISO 6431 FIXING AND OPTIONAL

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle foot

Square horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Adjustable intermediate clevis

Flange

Swivel joint

DOUBLE ROD TYPE

USE AND MAINTENANCE

OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise
performance and wi l l  inval idate the warranty. In
application with a large number of cicles or high strokes
it is recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that
you have made the correct port connection and that the
unit is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

DOUBLE ROD TYPE

Adjustable
intermediate

Adjustable

Rod fork  and clips 

PRINTED :

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI ISO  6431  -

Cerniera femmina con perno

Cerniera maschio

Staffa a piedino

Controcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Cerniera intermedia regolabile

Flangia di fissaggio

Giunto a snodo

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specifiche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL FUNZIONAMENTO

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

STAFFA PER SENSORE MAGNETICO -

Sensore
magnetico

Staffa

Forcella  e clips 
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COMPACT CYLINDER

The cylinders are devices which change the
kinetic energy of the fluid (for ex.compressed air)
into motion of translation.
The Compact cylinder fits very well for
industrial automation thanks to its small
dimensions and to its original profile which
can house in its seats a very small reed
switch.

DOUBLE  ACTING  MAGNETIC

Drawing refers to C=0

SPARE  PART  SEALS  KIT

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Kluber airpres 32

-  PRINTED :

STROKE
-example:

S p e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

STROKE
-example:

T
Y
P
E
S

D.A.

D.A.M.

D.A.M.

D.R.M.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

Double Acting with chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

S ingle Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

Double Rod Magnetic with chrome plated  steel Rod

CILINDRO COMPACT

DOPPIO  EFFETTO  MAGNETICO

Disegno si riferisce a C=0

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita  (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

I cilindri sono dispositivi che trasformano
l�energia cinetica del fluido (es. aria compressa) in
moto traslazionale.
Il cilindro Compact grazie alle dimensioni
ridotte ed al profilo originale, che puo�
alloggiare nelle sedi un sensore magnetico
ridottissimo,  si presta ottimamente ad essere
impiegato nelle piu� complesse automazioni
industriali.

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

KPM Airoil 32

STAMPATO
CON RISERVA DI  MODIFICA SENZA PREAVVISO

CORSA esempio

Legenda -

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

CORSA esempio

D.E.

S.E.

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.

D.E.M.

S.E.M.

D.S.M.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

Doppio Effetto con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico con stelo Cromato

Semplice Effetto Magnetico con stelo Cromato

Doppio Stelo Magnetico con stelo Cromato

ISO 6431

Alluminio

NBR
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! ! ! ! !
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RK

 = 1÷10 bar = 2÷10 bar

-20 ÷ 80ºC

 =  =

qs= qt=

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

4 000 km

 =  =

2.70

COD:

COD:

= 0 =
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SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

ø16 mm
ø16 mm

016

M5

12 kg  9 kg

14x10-3   Nl/min 9.4x10-3   Nl/min

64+1.6xC gr 65+3.2xC

RK016M0003
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PRINTED :

REED SWITCH ON PROFILE

Reed switch

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

   COMPACT CYLINDER FIXING AND ACCESSORIES

Swivel joint

DOUBLE ROD TYPE

OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

STAMPATO  -
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SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -
Sensore magnetico

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI CILINDRO COMPACT  -

Giunto a snodo

VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

10 / 01 /2005

Caratteristiche tecniche   -   Technical data :
Tensione - Tension = 12÷230 V a.c.

12÷48 V d.c.
Potenza max - Max power = 20 VA - 25W
Protezione - Protection = IP65

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008
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COMPACT CYLINDER

The cylinders are devices which change the
kinetic energy of the fluid (for ex.compressed air)
into motion of translation.
The Compact cylinder fits very well for
industrial automation thanks to its small
dimensions and to its original profile which
can house in its seats a very small reed
switch.

DOUBLE  ACTING  MAGNETIC

Drawing refers to C=0

SPARE  PART  SEALS  KIT

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Kluber airpres 32

-  PRINTED :

STROKE
-example:

S p e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

STROKE
-example:

T
Y
P
E
S

D.A.

D.A.M.

D.A.M.

D.R.M.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

Double Acting with chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

S ingle Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

Double Rod Magnetic with chrome plated  steel Rod

CILINDRO COMPACT

DOPPIO  EFFETTO  MAGNETICO

Disegno si riferisce a C=0

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita  (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

I cilindri sono dispositivi che trasformano
l�energia cinetica del fluido (es. aria compressa) in
moto traslazionale.
Il cilindro Compact grazie alle dimensioni
ridotte ed al profilo originale, che puo�
alloggiare nelle sedi un sensore magnetico
ridottissimo,  si presta ottimamente ad essere
impiegato nelle piu� complesse automazioni
industriali.

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

KPM Airoil 32

STAMPATO
CON RISERVA DI  MODIFICA SENZA PREAVVISO

CORSA esempio

Legenda -

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

CORSA esempio

D.E.

S.E.

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.

D.E.M.

S.E.M.

D.S.M.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

Doppio Effetto con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico con stelo Cromato

Semplice Effetto Magnetico con stelo Cromato

Doppio Stelo Magnetico con stelo Cromato

ISO 6431

Alluminio

NBR
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50 mm= 0050
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! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! !

50 mm= 0050

RK

 = 1÷10 bar = 2÷10 bar

-20 ÷ 80ºC

 =  =

qs= qt=

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

4 000 km

 =  =

2.70

COD:

COD:

= 0 =
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= G =
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SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

ø20 mm
ø20 mm

G1/8�

 18 kg  14 kg

22x10-3 Nl/min 12.7x10-3 Nl/min

80+2xC gr 82+4xC

RK020M0003

020
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PRINTED :

REED SWITCH ON PROFILE

Reed switch

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

   COMPACT CYLINDER FIXING AND ACCESSORIES

Swivel joint

DOUBLE ROD TYPE

OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

STAMPATO  -

C
O

N
 R

IS
E

R
V

A
 D

I 
M

O
D

IF
IC

A
 S

E
N

Z
A

 P
R

E
A

V
V

IS
O

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -
Sensore magnetico

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI CILINDRO COMPACT  -

Giunto a snodo

VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.
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Caratteristiche tecniche   -   Technical data :
Tensione - Tension = 12÷230 V a.c.

12÷48 V d.c.
Potenza max - Max power = 20 VA - 25W
Protezione - Protection = IP65

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:
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COMPACT CYLINDER

The cylinders are devices which change the
kinetic energy of the fluid (for ex.compressed air)
into motion of translation.
The Compact cylinder fits very well for
industrial automation thanks to its small
dimensions and to its original profile which
can house in its seats a very small reed
switch.

DOUBLE  ACTING  MAGNETIC

Drawing refers to C=0

SPARE  PART  SEALS  KIT

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Kluber airpres 32

-  PRINTED :

STROKE
-example:

S p e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

STROKE
-example:

T
Y
P
E
S

D.A.

D.A.M.

D.A.M.

D.R.M.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

Double Acting with chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

S ingle Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

Double Rod Magnetic with chrome plated  steel Rod

CILINDRO COMPACT

DOPPIO  EFFETTO  MAGNETICO

Disegno si riferisce a C=0

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita  (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

I cilindri sono dispositivi che trasformano
l�energia cinetica del fluido (es. aria compressa) in
moto traslazionale.
Il cilindro Compact grazie alle dimensioni
ridotte ed al profilo originale, che puo�
alloggiare nelle sedi un sensore magnetico
ridottissimo,  si presta ottimamente ad essere
impiegato nelle piu� complesse automazioni
industriali.

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

KPM Airoil 32

STAMPATO
CON RISERVA DI  MODIFICA SENZA PREAVVISO

CORSA esempio

Legenda -

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

CORSA esempio

D.E.

S.E.

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.

D.E.M.

S.E.M.

D.S.M.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

Doppio Effetto con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico con stelo Cromato

Semplice Effetto Magnetico con stelo Cromato

Doppio Stelo Magnetico con stelo Cromato

ISO 6431

Alluminio

NBR

10 / 01 / 2005

50 mm= 0050

 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80
! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! !

50 mm= 0050

RK

 = 1÷10 bar = 2÷10 bar

-20 ÷ 80ºC

 =  =

qs= qt=

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

4 000 km

 =  =

2.70

COD:

COD:

= 0 =
= M =
= L =
= G =

®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

ø25 mm
ø25 mm

G1/8�

 29 kg  25 kg

34x10-3 Nl/min 29x10-3 Nl/min

100+3xC gr 105+6xC

RK025M0003

025

2.70 / 030



PRINTED :

REED SWITCH ON PROFILE

Reed switch

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

   COMPACT CYLINDER FIXING AND ACCESSORIES

Swivel joint

DOUBLE ROD TYPE

OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

STAMPATO  -

C
O

N
 R

IS
E

R
V

A
 D

I 
M

O
D

IF
IC

A
 S

E
N

Z
A

 P
R

E
A

V
V

IS
O

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -
Sensore magnetico

Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI CILINDRO COMPACT  -

Giunto a snodo

VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

10 / 01 /2005

Caratteristiche tecniche   -   Technical data :
Tensione - Tension = 12÷230 V a.c.

12÷48 V d.c.
Potenza max - Max power = 20 VA - 25W
Protezione - Protection = IP65

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

COD:

   KPM  ITALY  +39.059.698681
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   _ _ _ _M

COMPACT CYLINDER

The cylinders are devices which change the
kinetic energy of the fluid (for ex.compressed air)
into motion of translation.
The Compact cylinder fits very well for
industrial automation thanks to its small
dimensions and to its original profile which
can house in its seats a very small reed
switch.

DOUBLE  ACTING  MAGNETIC

Drawing refers to C=0

SPARE  PART  SEALS  KIT

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Kluber airpres 32

-  PRINTED :

Double Acting with chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

S ingle Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

Double Rod Magnetic with chrome plated  steel Rod

Legend

S p e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.

D.A.M.

D.A.M.

D.R.M.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

CILINDRO COMPACT

DOPPIO  EFFETTO  MAGNETICO

Disegno si riferisce a C=0

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita  (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

I cilindri sono dispositivi che trasformano
l�energia cinetica del fluido (es. aria compressa) in
moto traslazionale.
Il cilindro Compact grazie alle dimensioni
ridotte ed al profilo originale, che puo�
alloggiare nelle sedi un sensore magnetico
ridottissimo,  si presta ottimamente ad essere
impiegato nelle piu� complesse automazioni
industriali.

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

KPM Airoil 32

STAMPATO
CON RISERVA DI  MODIFICA SENZA PREAVVISO

Legenda -

Doppio Effetto con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico con stelo Cromato

Semplice Effetto Magnetico con stelo Cromato

Doppio Stelo Magnetico con stelo Cromato

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.

D.E.M.

S.E.M.

D.S.M.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

D.E.

S.E.

ISO 6431

 = 1÷10 bar = 2÷10 bar

-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

10 / 01 / 2005

 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80
! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! !

50 mm= 0050

RHCOD:

= 0 =
= M =
= L =
= G =

2.70

COD:

®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

ø32 mm
ø32 mm

32

032

G1/8�

 47 kg  41.4 kg

56x10-3 Nl/min 48x10-3 Nl/min

231+3.35xC

RH032M0003

2.70 / 040



TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

   COMPACT CYLINDER FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle footSquare horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Rod fork  and clips 
Swivel jointOptional for rod fork or swivel joint

DOUBLE ROD TYPE REED SWITCH ON PROFILE

Reed switch

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

PRINTED :

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI CILINDRO COMPACT  -

Cerniera femmina con perno

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

Cerniera maschio

Staffa a piedinoControcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Forcella  e clips Giunto a snodoAccessorio per fissaggio forcella o giunto a snodo

Sensore magnetico
Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

STAMPATO  -
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Caratteristiche tecniche   -   Technical data :
Tensione - Tension = 12÷230 V a.c.

12÷48 V d.c.
Potenza max - Max power = 20 VA - 25W
Protezione - Protection = IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:COD:

COD:

 COD:
COD: COD:COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

   KPM  ITALY  +39.059.698681
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   _ _ _ _M

COMPACT CYLINDER

The cylinders are devices which change the
kinetic energy of the fluid (for ex.compressed air)
into motion of translation.
The Compact cylinder fits very well for
industrial automation thanks to its small
dimensions and to its original profile which
can house in its seats a very small reed
switch.

DOUBLE  ACTING  MAGNETIC

Drawing refers to C=0

SPARE  PART  SEALS  KIT

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Kluber airpres 32

-  PRINTED :

Double Acting with chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

S ingle Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

Double Rod Magnetic with chrome plated  steel Rod

Legend

S p e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.

D.A.M.

D.A.M.

D.R.M.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

CILINDRO COMPACT

DOPPIO  EFFETTO  MAGNETICO

Disegno si riferisce a C=0

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita  (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

I cilindri sono dispositivi che trasformano
l�energia cinetica del fluido (es. aria compressa) in
moto traslazionale.
Il cilindro Compact grazie alle dimensioni
ridotte ed al profilo originale, che puo�
alloggiare nelle sedi un sensore magnetico
ridottissimo,  si presta ottimamente ad essere
impiegato nelle piu� complesse automazioni
industriali.

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

KPM Airoil 32

STAMPATO
CON RISERVA DI  MODIFICA SENZA PREAVVISO

Legenda -

Doppio Effetto con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico con stelo Cromato

Semplice Effetto Magnetico con stelo Cromato

Doppio Stelo Magnetico con stelo Cromato

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.

D.E.M.

S.E.M.

D.S.M.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

D.E.

S.E.

ISO 6431

 = 1÷10 bar = 2÷10 bar

-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

10 / 01 / 2005

 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80
! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! !

50 mm= 0050

RHCOD:

= 0 =
= M =
= L =
= G =

2.70

COD:

®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

ø40 mm
ø40 mm

G1/8�

 75 kg  68 kg

87x10-3 Nl/min 66x10-3 Nl/min

271+3.4xC

040

RH040M0003

2.70 / 050



TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

   COMPACT CYLINDER FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle footSquare horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Rod fork  and clips 
Swivel jointOptional for rod fork or swivel joint

DOUBLE ROD TYPE REED SWITCH ON PROFILE

Reed switch

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

PRINTED :

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI CILINDRO COMPACT  -

Cerniera femmina con perno

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

Cerniera maschio

Staffa a piedinoControcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Forcella  e clips Giunto a snodoAccessorio per fissaggio forcella o giunto a snodo

Sensore magnetico
Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.
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Caratteristiche tecniche   -   Technical data :
Tensione - Tension = 12÷230 V a.c.

12÷48 V d.c.
Potenza max - Max power = 20 VA - 25W
Protezione - Protection = IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:COD:

COD:

 COD:
COD: COD:COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

   KPM  ITALY  +39.059.698681
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   _ _ _ _M

COMPACT CYLINDER

The cylinders are devices which change the
kinetic energy of the fluid (for ex.compressed air)
into motion of translation.
The Compact cylinder fits very well for
industrial automation thanks to its small
dimensions and to its original profile which
can house in its seats a very small reed
switch.

DOUBLE  ACTING  MAGNETIC

Drawing refers to C=0

SPARE  PART  SEALS  KIT

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Kluber airpres 32

-  PRINTED :

Double Acting with chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

S ingle Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

Double Rod Magnetic with chrome plated  steel Rod

Legend

S p e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.

D.A.M.

D.A.M.

D.R.M.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

CILINDRO COMPACT

DOPPIO  EFFETTO  MAGNETICO

Disegno si riferisce a C=0

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita  (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

I cilindri sono dispositivi che trasformano
l�energia cinetica del fluido (es. aria compressa) in
moto traslazionale.
Il cilindro Compact grazie alle dimensioni
ridotte ed al profilo originale, che puo�
alloggiare nelle sedi un sensore magnetico
ridottissimo,  si presta ottimamente ad essere
impiegato nelle piu� complesse automazioni
industriali.

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

KPM Airoil 32

STAMPATO
CON RISERVA DI  MODIFICA SENZA PREAVVISO

Legenda -

Doppio Effetto con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico con stelo Cromato

Semplice Effetto Magnetico con stelo Cromato

Doppio Stelo Magnetico con stelo Cromato

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.

D.E.M.

S.E.M.

D.S.M.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

D.E.

S.E.

ISO 6431

 = 1÷10 bar = 2÷10 bar

-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

10 / 01 / 2005
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! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! !

50 mm= 0050

RHCOD:

= 0 =
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= G =

2.70

COD:

®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

ø50 mm
ø50 mm

G1/8�

 120 kg  107.7 kg

122x10-3  Nl/min 110x10-3  Nl/min

 408+ 5.15xC

050

RH050M0003

2.70 / 060



TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

   COMPACT CYLINDER FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle footSquare horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Rod fork  and clips 
Swivel jointOptional for rod fork or swivel joint

DOUBLE ROD TYPE REED SWITCH ON PROFILE

Reed switch

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

PRINTED :

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI CILINDRO COMPACT  -

Cerniera femmina con perno

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

Cerniera maschio

Staffa a piedinoControcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Forcella  e clips Giunto a snodoAccessorio per fissaggio forcella o giunto a snodo

Sensore magnetico
Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

STAMPATO  -

C
O

N
 R

IS
E

R
V

A
 D

I 
M

O
D

IF
IC

A
 S

E
N

Z
A

 P
R

E
A

V
V

IS
O

Caratteristiche tecniche   -   Technical data :
Tensione - Tension = 12÷230 V a.c.

12÷48 V d.c.
Potenza max - Max power = 20 VA - 25W
Protezione - Protection = IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:COD:

COD:

 COD:
COD: COD:COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

   KPM  ITALY  +39.059.698681
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   _ _ _ _M

COMPACT CYLINDER

The cylinders are devices which change the
kinetic energy of the fluid (for ex.compressed air)
into motion of translation.
The Compact cylinder fits very well for
industrial automation thanks to its small
dimensions and to its original profile which
can house in its seats a very small reed
switch.

DOUBLE  ACTING  MAGNETIC

Drawing refers to C=0

SPARE  PART  SEALS  KIT

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Kluber airpres 32

-  PRINTED :

Double Acting with chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

S ingle Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

Double Rod Magnetic with chrome plated  steel Rod

Legend

S p e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.

D.A.M.

D.A.M.

D.R.M.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

CILINDRO COMPACT

DOPPIO  EFFETTO  MAGNETICO

Disegno si riferisce a C=0

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita  (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

I cilindri sono dispositivi che trasformano
l�energia cinetica del fluido (es. aria compressa) in
moto traslazionale.
Il cilindro Compact grazie alle dimensioni
ridotte ed al profilo originale, che puo�
alloggiare nelle sedi un sensore magnetico
ridottissimo,  si presta ottimamente ad essere
impiegato nelle piu� complesse automazioni
industriali.

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

KPM Airoil 32

STAMPATO
CON RISERVA DI  MODIFICA SENZA PREAVVISO

Legenda -

Doppio Effetto con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico con stelo Cromato

Semplice Effetto Magnetico con stelo Cromato

Doppio Stelo Magnetico con stelo Cromato

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.

D.E.M.

S.E.M.

D.S.M.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

D.E.

S.E.

ISO 6431

 = 1÷10 bar = 2÷10 bar

-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

10 / 01 / 2005

 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80
! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! !

50 mm= 0050

RHCOD:

= 0 =
= M =
= L =
= G =

2.70

COD:

®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

ø63 mm
ø63 mm

G1/8�

 187  kg  174 kg

195x10-3 Nl/min 182x10-3 Nl/min

567+6.2xC

063

RH063M0003

2.70 / 070



TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

   COMPACT CYLINDER FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle footSquare horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Rod fork  and clips 
Swivel jointOptional for rod fork or swivel joint

DOUBLE ROD TYPE REED SWITCH ON PROFILE

Reed switch

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

PRINTED :

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI CILINDRO COMPACT  -

Cerniera femmina con perno

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

Cerniera maschio

Staffa a piedinoControcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Forcella  e clips Giunto a snodoAccessorio per fissaggio forcella o giunto a snodo

Sensore magnetico
Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

STAMPATO  -
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Caratteristiche tecniche   -   Technical data :
Tensione - Tension = 12÷230 V a.c.

12÷48 V d.c.
Potenza max - Max power = 20 VA - 25W
Protezione - Protection = IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:COD:

COD:

 COD:
COD: COD:COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

   KPM  ITALY  +39.059.698681
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   _ _ _ _M

COMPACT CYLINDER

The cylinders are devices which change the
kinetic energy of the fluid (for ex.compressed air)
into motion of translation.
The Compact cylinder fits very well for
industrial automation thanks to its small
dimensions and to its original profile which
can house in its seats a very small reed
switch.

DOUBLE  ACTING  MAGNETIC

Drawing refers to C=0

SPARE  PART  SEALS  KIT

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Kluber airpres 32

-  PRINTED :

Double Acting with chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

S ingle Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

Double Rod Magnetic with chrome plated  steel Rod

Legend

S p e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.

D.A.M.

D.A.M.

D.R.M.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

CILINDRO COMPACT

DOPPIO  EFFETTO  MAGNETICO

Disegno si riferisce a C=0

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita  (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

I cilindri sono dispositivi che trasformano
l�energia cinetica del fluido (es. aria compressa) in
moto traslazionale.
Il cilindro Compact grazie alle dimensioni
ridotte ed al profilo originale, che puo�
alloggiare nelle sedi un sensore magnetico
ridottissimo,  si presta ottimamente ad essere
impiegato nelle piu� complesse automazioni
industriali.

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

KPM Airoil 32

STAMPATO
CON RISERVA DI  MODIFICA SENZA PREAVVISO

Legenda -

Doppio Effetto con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico con stelo Cromato

Semplice Effetto Magnetico con stelo Cromato

Doppio Stelo Magnetico con stelo Cromato

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.

D.E.M.

S.E.M.

D.S.M.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

D.E.

S.E.

ISO 6431

 = 1÷10 bar = 2÷10 bar

-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

10 / 01 / 2005

 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80
! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! !

50 mm= 0050

RHCOD:

= 0 =
= M =
= L =
= G =

2.70

COD:

®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

ø80 mm
ø80 mm

G1/8�

 302 kg  282 kg

314x10-3 Nl/min 295x10-3 Nl/min

080

RH080M0003

2.70 / 080



TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

   COMPACT CYLINDER FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle footSquare horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Rod fork  and clips 
Swivel jointOptional for rod fork or swivel joint

DOUBLE ROD TYPE REED SWITCH ON PROFILE

Reed switch

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

PRINTED :

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI CILINDRO COMPACT  -

Cerniera femmina con perno

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

Cerniera maschio

Staffa a piedinoControcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Forcella  e clips Giunto a snodoAccessorio per fissaggio forcella o giunto a snodo

Sensore magnetico
Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

STAMPATO  -
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Caratteristiche tecniche   -   Technical data :
Tensione - Tension = 12÷230 V a.c.

12÷48 V d.c.
Potenza max - Max power = 20 VA - 25W
Protezione - Protection = IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:COD:

COD:

 COD:
COD: COD:COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

   KPM  ITALY  +39.059.698681
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   _ _ _ _M

COMPACT CYLINDER

The cylinders are devices which change the
kinetic energy of the fluid (for ex.compressed air)
into motion of translation.
The Compact cylinder fits very well for
industrial automation thanks to its small
dimensions and to its original profile which
can house in its seats a very small reed
switch.

DOUBLE  ACTING  MAGNETIC

Drawing refers to C=0

SPARE  PART  SEALS  KIT

Fluid

Mountings

Connections

Construction

Working pressure

Working temperature range

Rod material

End caps material

Tube material

Seals material

Thrust and traction force    (6 bar)

Consumption factors

Recommended oil

Life (if properly used)

Weight [gr] (at C=0 + weight 1mm CxC)

Filtered lubricated or not lubricated air

(please turn over)

Piston rod cylinder

Chrome plated steel

Anodized aluminium

Kluber airpres 32

-  PRINTED :

Double Acting with chrome plated  steel Rod

Double Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

S ingle Acting Magnetic with chrome plated  steel Rod

Double Rod Magnetic with chrome plated  steel Rod

Legend

S p e c i a l  st r o k e s on  re q u e s t

STANDARD STROKE  [mm]

T
Y
P
E
S

D.A.

D.A.M.

D.A.M.

D.R.M.

SPECIAL TYPES ON REQUEST

STROKE
-example:

CILINDRO COMPACT

DOPPIO  EFFETTO  MAGNETICO

Disegno si riferisce a C=0

KIT  GUARNIZIONI  DI  RICAMBIO

Fluido

Fissaggi

Attacchi

Costruzione

Pressione di esercizio

Temperatura ambiente

Materiale stelo

Materiale testate

Materiale canna

Materiale guarnizioni

Forza spinta e trazione  (6 bar)

Coefficienti consumo

Olio consigliato

Vita  (in corrette condizioni di utilizzo)

Peso [gr] (a C=0 + peso 1mm CxC)

I cilindri sono dispositivi che trasformano
l�energia cinetica del fluido (es. aria compressa) in
moto traslazionale.
Il cilindro Compact grazie alle dimensioni
ridotte ed al profilo originale, che puo�
alloggiare nelle sedi un sensore magnetico
ridottissimo,  si presta ottimamente ad essere
impiegato nelle piu� complesse automazioni
industriali.

Aria compressa filtrata, lubrificata e non

       (vedi retro)

Cilindro a pistone

Acciaio cromato

Alluminio anodizzato

KPM Airoil 32

STAMPATO
CON RISERVA DI  MODIFICA SENZA PREAVVISO

Legenda -

Doppio Effetto con stelo Cromato

Doppio Effetto Magnetico con stelo Cromato

Semplice Effetto Magnetico con stelo Cromato

Doppio Stelo Magnetico con stelo Cromato

C = CORSE STANDARD -

C o r s e  sp e c i a l i  su  ri c h i e s t a      -

V
A
R
I
A
N
T
I

D.E.

D.E.M.

S.E.M.

D.S.M.

VARIANTI SPECIALI SU RICHIESTA    -

CORSA esempio

D.E.

S.E.

ISO 6431

 = 1÷10 bar = 2÷10 bar

-20 ÷ 80ºC

Polyarylamide

Poliuretano Polyurethane

 =  =

qs= qt=

ISO VG32 32mm²/s  40ºC ISO 3448

5 000 km

 =  =

10 / 01 / 2005

 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80
! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! !

50 mm= 0050

RHCOD:

= 0 =
= M =
= L =
= G =

2.70

COD:

®®

SUBJECT TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE

ø100 mm
ø100 mm

G1/8�

 480.3 kg  450.3 kg

491x10-3 Nl/min 471x10-3 Nl/min

100

RH100M0003

2.70 / 090



TAPERED THREADS NOT ADVISABLE. OPERATING ON DEVICE IN MOTION FORBIDDEN.

   COMPACT CYLINDER FIXING AND ACCESSORIES

Rear female clevis with pin

Male clevis

Angle footSquare horizontal counterclevis

Male clevis with spherical knuckle

Rod fork  and clips 
Swivel jointOptional for rod fork or swivel joint

DOUBLE ROD TYPE REED SWITCH ON PROFILE

Reed switch

Thanks to our profile it is
simply fixable on tube.

USE AND MAINTENANCE
This unit complies with strict quality specifications. The
incorrect use or misuse of this unit will compromise per-
formance and will invalidate the warranty. In application
with a large number of cicles or high strokes it is
recommended to use lubrication.
THIS UNIT IS NOT A SAFETY DEVICE.

WARNING: before using this unit please ensure that you
have made the correct port connection and that the unit
is de-pressurised.
When any maintenance work is done ensure the unit is
also de-pressurised.

PRINTED :

SCONSIGLIATO USARE FILETTATURE CONICHE. VIETATO OPERARE SUL COMPONENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO.

VERSIONE A DOPPIO STELO   -

FISSAGGI ED ACCESSORI CILINDRO COMPACT  -

Cerniera femmina con perno

SENSORE MAGNETICO SU PROFILO  -

Cerniera maschio

Staffa a piedinoControcerniera a squadra orizzontale

Cerniera maschio a snodo sferico

Forcella  e clips Giunto a snodoAccessorio per fissaggio forcella o giunto a snodo

Sensore magnetico
Grazie al nostro profilo è
fissabile direttamente
sulla canna.

NORME DI USO E MANUTENZIONE  -
Questa apparecchiatura rispetta severe specif iche
qualitative tuttavia un uso improprio od inadeguato po-
trebbe comprometterne il funzionamento e decadere la
garanzia. Con intensi cicli produttivi o corse elevate si
consiglia l�impiego di lubrificazione.
NON E' UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA.

ATTENZIONE:  Prima di ogni operazione assicurarsi che
il componente non sia in pressione.
Ristabilirla solo dopo aver controllato l'esattezza delle
connessioni.

STAMPATO  -
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Caratteristiche tecniche   -   Technical data :
Tensione - Tension = 12÷230 V a.c.

12÷48 V d.c.
Potenza max - Max power = 20 VA - 25W
Protezione - Protection = IP65

10 / 01 /2005

COD:

COD:

COD:COD:

COD:

 COD:
COD: COD:COD:

L=2m COD: AM514000
L=5m COD: AM514007
L=10m COD: AM514008

   KPM  ITALY  +39.059.698681
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